

**Ludas Községi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**2017. május 30. napján**  
**megtartott képviselő-testületi ülése**

**Hozott döntések:**

<b>Határozat száma</b>	<b>Tárgya</b>
39/2017.(V.30.)	Integrált Szociális Intézmény Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása
40/2017.(V.30.)	Önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos 2016. évről szóló beszámoló elfogadása
41/2017.(V.30.)	Ludas Községi Önkormányzat 2016. évi gyámhatósági tevékenységéről szóló beszámolót elfogadása
42/2017.(V.30.)	Ludas Község Óvodája létszámkeretének túllépéséhez történő fenntartói hozzájárulás
43/2017.(V.30.)	Döntés zárt ülésen
44/2017.(V.30.)	Döntés zárt ülésen
45/2017.(V.30.)	Döntés zárt ülésen
46/2017.(V.30.)	Meghatalmazás Polgármester akadályoztatására (Kistérségi ülésekre)

<b>Rendelet száma</b>	<b>Tárgya</b>
-	-

**Melléletek:** jegyzőkönyv, meghívó, jelenléti ív, egyéb melléklet

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** 2017. május 30. napján 10.00 órakor kezdődő Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott képviselő-testületi üléséről.

<b>Jelen vannak:</b>	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Nagy Attila	alpolgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
	Nagy Zoltán	képviselő
<b>Meghívott:</b>	dr. Horváth Csilla	jegyző
	Vámosné Szepes Katalin	intézményvezető – Abasár -
	Tatár-Ungvári Renáta	családsegítő - Abasár

**Lakosság részéről megjelent: 0 fő**

**Jegyzőkönyvvezető:** Horváth Lászlóné

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony köszönti a megjelenteket, külön köszönti a meghívott és megjelent vendégeket. Minden képviselő jelen van, megállapítja az ülés határozatképes. Javasolja, hogy a kiküldött meghívó szerint folytatódják az ülés.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés Napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv **hitelesítésére** felkéri **Lizák Gábor** képviselő urat.)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

### **1.napirendi pont: Beszámoló a gyermekjóléti és családsegítő szolgálat tevékenységéről**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony átadja a szót a megjelent vendégeknek.

**Tatár-Ungvári Renáta** családsegítő elmondja, hogy a beszámoló irat megküldésre került és úgy gondolja, hogy a számok benne magukért beszélnek. A tavalyi év január 01-től komplex családsegítés folyik. Ez azt jelenti, hogy idáig kétfő fő dolgozott a településen 2016.01.01-től viszont egy fő látja el a gyerekekkel és a családokkal kapcsolatos feladatokat, melyekben változás nincs. Továbbra is feladatunk a segítségnyújtás, tájékoztatás. Továbbra is jelzéssel lehet élni óvodából, iskolából, magánszemélyektől és egyéb fórumoktól. Igyekszünk ezeket a jelzéseket kivizsgálni és tőlünk telhető módon megoldani. El kell azt is mondani, hogy Ludas községben változatosak a problémák és inkább a felnőttekkel vannak gondok. (életvitel, anyagi helyzet, betegségből jelentkező gondok) Az iskolából egyre kevesebb jelzés érkezik, tájékoztatásuk szerint igyekeznek házon belül megoldani a problémát. Egy család van egyénileg védelembe véve, három család van alapellátásban. El kell mondania, hogy a gyerekekkel való találkozás nem egyszerű, hiszen iskola időszak van. Erre most a nyári szünet időszaka lesz a legkedvezőbb, amikor szeretne minél több gyerekekkel találkozni. Ennyit kívánt elmondani a beszámolóval kapcsolatban.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszonynak lennének kérdései. Először is megköszöni a munkájukat és elmondható, hogy nagyon jó a kapcsolat az önkormányzat és a családsegítő szolgálat között. Mindenki problémáját ismeri, és ha segítség kell, akkor bármikor telefonálhat és kérdezhet. Úgy gondolja, hogy megérett most már a helyzet arra, hogy egy napközis tábor Ludason beinduljon. Egyre több a gyermekünk és az ilyen táborozásra van igény. Kérdezi, hogy számíthat-e a családsegítő segítségére?

**Tatár-Ungvári Renáta** családsegítő válasza, igen, csak előtte meg kell beszélni, milyen programok lesznek ebben a táborban és ezekben mi hogyan tudunk bekapcsolódni.

**Kiss Györgyné** képviselő asszony, mint a tábor szervezője elmondja, hogy minden nap 9 órától délután 3 óráig lenne ez a tábor. A gyerekek felügyeletében besegítenének jelenlegi pedagógusok, elszármazott pedagógusok, nyugdíjas pedagógusok és helyi nyugdíjasok is. Időpont szerint leginkább július hónapot szeretnénk megcélozni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri, hogy képviselő asszony és a családsegítő közösen beszéljék meg azokat a lehetőségeket, melyeket ebben a kis faluban el lehet látni. Tervezve van kirándulás, játékos vetélkedők, sőt még egy-egy nap közös főzés is beleférne.

**Vámosné Szepes Katalin** intézményvezető asszony annyi kiegészítést szeretne tenni, hogy az intézményhez tartozik a házi szociális étkezés és segítségnyújtás is. Szeretné megkérdezni a képviselő-testülettől, hogy ezzel a szolgáltatással kapcsolatban van-e ill. felmerült-e valamilyen probléma?

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony rögtön reagál a kérdésre és válaszolja, hogy konkrétan semmilyen probléma nem érkezett feléje. Ha menetközben felmerül valami ügyis fogunk szólni.

Amennyiben más hozzászólás nincs, polgármester asszony arra kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, az elhangzott beszámolóval az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **39/2017. (V. 30.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az **Integrált Szociális Intézmény Család- és Gyermekjóléti Szolgáltató 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót** és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az az Integrált Szociális Intézmény Család- és Gyermekjóléti Szolgáltató 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző

( A meghívott vendégek távoznak az ülésteremből.)

## **2. napirendi pont: Adóigazgatásról szóló beszámoló**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony felkéri Jegyző Asszonyt az előterjesztés ismertetésére.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony elmondja, hogy a beszámolót az adóügyi előadóval és a gazdálkodási előadóval közösen készítették el. Szerinte az előterjesztésben minden lényeges dolog szerepel, kéri ennek az elfogadását.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerint is elég alapos és mindenre kiterjedő előterjesztés készült.

Amennyiben más hozzászólás nincs, polgármester asszony arra kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, az elhangzott adóigazgatási beszámolóval az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **40/2017. (V. 30.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta **az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos 2016. évről szóló beszámolót** és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja az önkormányzati adóigazgatással kapcsolatos 2016. évről szóló beszámolót.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző

## **3. napirendi pont: Beszámoló a 2016.évi gyermekvédelmi és gyámügyi feladatok ellátásáról**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ismételten felkéri Jegyző Asszonyt, mint az anyag készítőjét az előterjesztés ismertetésére.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony az előterjesztés alapján elmondja, hogy a lakosságszám fokozatos csökkenést mutat. Minden évben az elhalálozás meghaladja a születések számát. Ez is azt mutatja, hogy elrepedő településről van szó.

Az önkormányzat biztosítja a rászoruló családok részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményt. Hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetet tudunk megkülönböztetni és megállapítani az arra rászorulóknak részére. Ez azt jelenti, hogy pl. étkezésben vagy egyéb szolgáltatásban ez a jogosultság őket hozzásegíti például a térítésmentes étkezéshez. Így az összes szünidei étkezést a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyerekeknek önkormányzatunk kötelező feladatellátásban ellátja. Május 15-ig kiküldésre került az a nyilatkozat melyben a rászoruló gyerekek részére a szünidőben az egyszeri meleg étkezést biztosítani fogjuk. Egy személy kivételével minden szülő élt ezzel a lehetőséggel. Mivel az óvoda nyáron is üzemel, ezért az óvodás korú gyermekek itt az óvodában

fogyaszthatják el az ebédet, az iskolás gyerekek pedig ételhordóban kapják meg. Ezt a támogatást egyébként 5 hónapos kortól a 18. életév betöltéséig kell biztosítani. Évente két alkalommal pedig ezek a családok tanévkezdési támogatásként eddig 5.800,- Ft összegű anyagi támogatásban részesültek Erzsébet utalvány kiosztás formájában. Kicsit most változott ez a jogszabály, a hátrányos helyzetű gyermekvédelmi kedvezmény keretében kiosztott utalvány alap összege 6000.- Ft lett, a halmozottan hátrányos gyermekek kicsit emeltebb összegű (6500.- Ft) Erzsébet utalványt fognak kapni. Az előterjesztésben az is látható, hogy 2016.december 31-ig 17 család 30 gyermeke részesült ebben az ellátásban.

A Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj rendszerénél azt látni kell, hogy akiknek 2016-ban folyósított az önkormányzat ösztöndíjat, azt 2015-ben állapították meg. Ez az elbírálás 4 személyt érint. Akiiket pedig a képviselő-testület 2016-ban bírált el - az 3 fő volt - és az idén került kifizetésre. Ennek az ösztöndíjnak az összege változatlan maradt a havi 5 000 Forint melyet 10 hónapon keresztül fizet meg az önkormányzat az ösztöndíjat elnyert diákok részére.

Az előterjesztés vége pedig tartalmazza a határozati javaslatot, melyben kéri a képviselő-testület támogatását.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerint amennyiben nincs kérdés, hozzászólás úgy arra kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, az elhangzott gyermekvédelmi előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **41/2017. (V. 30.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **Ludas Községi Önkormányzat 2016. évi gyámhatósági tevékenységéről szóló beszámolót** és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja Ludas Községi Önkormányzat 2016. évi gyámhatósági tevékenységéről szóló beszámolót.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző

#### **4.napirendi pont: Egyebek**

##### **- Óvodai férőhely bővítése**

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony ismerteti a képviselő-testülettel, hogy a megbízott intézményvezető írt egy k tájékoztatót, miszerint gyermekek tekintetében a 25 főt meghaladja az óvoda létszáma. A köznevelési törvény idevonatkozó paragrafusa szerint 20 %-kal meghaladhatjuk ezt a létszámot, de ehhez a fenntartói döntés szükséges. Így több gyermeket tudunk felvenni az óvodába. Kéri ebben a képviselő-testület támogatását.

**dr. Horváth Csilla** jegyző azzal szeretné kiegészíteni, hogy ismerteti a köznevelési törvény idevonatkozó paragrafusát miszerint, a keret 20 %-kal túlléphető akkor is, ha évközben olyan helyi származású lakos kerül be az intézménybe, akit elutasítani nem lehet. A gyermeket a köznevelésből nem lehet kiszorítani.

**Nagy Zoltán** képviselő kérdezi, hogy helyünk van erre a létszámbővítésre?

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony elmondja, hogy ez a bővítés max. 5 főre szólhat. A jelenlegi létszám 25 főre van leszabályozva és ennek a 20 %-a 5 fő.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerint amennyiben nincs több kérdés, hozzászólás úgy arra kéri a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, az elhangzott óvodai férőhely bővítéssel az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**42/2017. (V.30.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **Ludas Község Óvodája létszámkeretének túllépéséhez történő fenntartói hozzájárulás kérése c. előterjesztést** és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete hozzájárul Ludas Község Óvodája létszámkeretének túllépéséhez legfeljebb 20% - al – A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (7) bekezdésében foglaltaknak szerint 2017. szeptember 01. napjával.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** jegyző

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony megkéri alpolgármester urat az előterjesztése ismertetésére. Mivel az előterjesztésben magánszemélyek adatai szerepelnek, ezért javasolja, hogy az ülés zárt formában folytatódjék.

/zárt ülés jegyzőkönyve külön mellékelve/

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony bejelenti, hogy a zárt ülést követően nyílt ülés formájában folytatódik a képviselő-testületi ülés 4. napirendi pontja. Kéri a képviselő-testületet, hogy az Egyebek napirendi pontban tegyék meg javaslataikat, észrevételeiket.

**Kiss Györgyné** képviselőasszony lakossági bejelentésről ad tájékoztatást. Vannak, akik sérelmezik, hogy a bontásra ítélt ingatlanok törmelékét a Bikapartra vittük. Elmondta ezeknek a lakosoknak, hogy csak ideiglenesen van ott és el fogjuk szállítani.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony kéri a képviselőket, hogy mindenki azt az álláspontot képviselje, hogy az ott egy ideiglenes lerakat és meg fogjuk szüntetni, nehogy azt higgye a lakos, hogy oda mindenféle szemetet le lehet rakni.

**Lizák Gábor** képviselő szintén lakossági észrevételekre hívja fel a képviselő-testület figyelmét. Először is a Fő úton a „Keverő”-nél lévő nyárfák, amik a virágzáskor elég bosszúságot okoznak az arra lakóknak. Ezek a fák magánszemély udvarában vannak, és talán fel lehetne szólítani arra, hogy vágja ki.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony azonnal válaszol: bíróság előtt lehet keresetlevelet beterjeszteni az illetőnek tenni, mert a fa ültetése meghaladta az egy évet, és az egy éven túli birtokvita ügyek rendezése a bíróság hatáskörébe tartozik.

**Lizák Gábor** képviselő szerint az is gond, ha vihar van, akkor erősen meghajlik, féltő hogy valamire ráesik és kárt okoz.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony szerint, ha közterületre nyúlik ki valamelyik ága, ami veszélyes akkor azokat le lehet vágni de csak akkor ha a tulajdonos szóbeli felszólításra ennek magától nem tesz eleget.

**Nagy Attila** alpolgármester javasolni szeretné, amennyiben belefér polgármester asszony idejébe, hogy írjon a tulajdonosnak egy figyelem felhívó levelet, ami lehet, hogy mindent megoldana.

**Lizák Gábor** képviselő a következő lakossági panaszt jelzi: A Kassai úton Póka Zoltán lakos jelezte, hogy a háza előtt van két hársfa, ami roncsolja az ő ingatlanát és kiszerezné vágni. Helyette szeretne sövényt ültetni. Alpolgármester úrral ezt is megtekintették.

**Nagy Attila** alpolgármester úr javasolja, hogy a lakos írjon kérelmet fa kivágás ügyben jegyző asszonynak, hiszen ez már az ő hatásköre. De abban az utcában ezen kívül van még 4-5 db hársfa.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony szerint azt is jó lenne tudni, hogy a ház biztosan ezektől a hársfáktól repedezett-e meg. Írjon a lakos kérelmet, kimegyünk megtekintjük és meg kell vizsgálni azt is, hogy a fa okozza-e a repedéseket.

**Lizák Gábor** képviselő úrnak még lenne felvetése, mégpedig a Kossuth út vízelvezetése. Nagyobb esőzések idején az úton és a lakóházak udvarán áll a víz.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerint ez csak pénz kérdés, és ha már felvetődött, akkor megbízza képviselő urat, hogy nézzen utána milyen költségvonzata lenne az árok rendszer kiépítésének.

**Lizák Gábor** képviselő felveti – mivel ezt is beszélgették alpolgármester úrral – a Bikapartra vitt mart aszfaltot a kátyúkba lehetne-e beledöngöltetni.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony úgy gondolja, ezt a megoldást kiveri a gépjárművek kereke. Tehát nem jó megoldás.

**Nagy Zoltán** képviselő úr kérdezi, hogy az megoldást jelentene-e ha vásárolnánk nagyobb tételben betont és azt társadalmi munkában a nagy kátyúkba beledolgoznánk.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony úgy gondolja, lehet társadalmi munkában elvégezni, de nem lesz szakszerű munkavégzés, hiszen nincs olyan személy, aki hozzáértő lenne. Amint hallották az előző kátyúzás is csak egy évig tartott, pedig ott már hozzáértő szakemberek végezték el a munkát.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony emlékeztet arra, hogy annak idején, amikor őt megválasztották rá egy félévre a lakosság már azzal kereste meg, hogy rossz az út, noha előtte való évben volt kátyúzva. A tavalyi évben kátyúzva lett a Kassai út és felújítást kapott a „Névtelen” utca. Azt gondolja most erre - amikor nincs pályázatiírás ilyen felújításra - akkor nem lehet a költségvetésből erre áldozni. De ha a képviselő-testület úgy látja, akkor kátyúzzunk. Felhívja viszont arra a figyelmet, hogy olyan mértékben történjen a költségek, ami az önkormányzat működését nem fogja veszélyeztetni. Nem szeretné, ha a dolgozóknak ilyen felújítás miatt nem tudnánk munkabér fizetni.

**Lizák Gábor** képviselő úr érdeklődik, hogy a közelgő Falunap kapcsán polgármester asszony egyeztetett-e már a polgárőrség elnökével? Nem volna szerencsés, ha megismétlődne az, ami a tavalyi évben, hogy nem volt színpad biztosítás.

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony elmondja, hogy ezt most hallja először, ugyanis tavaly is és már az idén is számtalanszor egyeztetett az elnökkel még az utolsó héten is. Ezt ő nem érezte olyan veszélyesnek, de akkor lehet ezt feljűk tolmácsolni. Ezt már nem tudja felvállalni, hogy ellenőrizze tényleg a színpad mellett áll-e a polgárőr vagy sem.

**Lizák Gábor** képviselő úr megígéri, hogy az elnök úrral felveszi a kapcsolatot és megbeszéli az idei Falunapra való teendőket. Kérdezi, hogy a tűzgyűjtást lehetne a lakosság felé jobban szabályozni? Ugyanis akkor is tüzet gyűjtanak, amikor nem lehet.

**dr. Horváth Csilla** jegyző asszony elmondja, hogy többször kimegyünk és rájuk szólunk, mert volt már rá példa. Felhívja a figyelmet arra a tényre, ha országos tűzgyűjtási tilalom van.

**Lizák Gábor** képviselő úr érdeklődik, hogy lehetne-e az önkormányzati területen tárolt, de nem a mi tulajdonunkban lévő eszközök közül 1-2 gépet megszerezni, ugyanis a gazdálkodáshoz jó lenne, van ott locsoló és permetező gép is.

**Nagy Attila** alpolgármester úr javasolja, hogy polgármester asszony vagy jegyző asszony telefonon hívja fel a tulajdonost és mondja el neki, hogy a képviselő-testület tárgyalta és mivel külterületi ingatlanunk alig van ezért sürgősen elkívánja adni a földterületet, ezért az ott tárolt gépekre is igényt tartunk.

**dr. Horváth Csilla** jegyző ismerteti a testülettel, hogy hivatalos felszólító levelet kell kiküldeni a tulajdonosnak és benne időpontot kell megjelölni amely idő alatt elszállíthatja az eszközöket. Amennyiben nem viszi el akkor saját költségünkre el lehet onnan vitetni ezeket.



**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony pontosít, ilyen levelet már kapott, de nem reagált rá, végül is akkor mi már azokat a gépeket elvihetjük.

- Kistérségi állandó felhatalmazás

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester asszony szerint vannak olyan napok, amikor három fele is kellene mennie és bizony ilyenkor alpolgármester urat szokta megkérni, hogy vegye át tőle azokat a meghívásokat, amikre nem tud elmenni. Legutoljára is az alpolgármester úr képviselte őt, hiszen kistérségi szinten is sok témában kell dönteni. Szeretné, ha a képviselő-testület adna egy állandó meghatalmazást alpolgármester úrnak visszavonásig és teljes jogkörrel bízna őt meg a kistérségi üléseken. Ehhez kéri a képviselő-testület támogatását, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**46/2017. (V.30.) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a **felhatalmazása adása az alpolgármester részére c. előterjesztést** és az alábbi döntést hozza:

Ludas Községi Önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazza Nagy Attila Alpolgármestert arra, hogy a Polgármester akadályoztatása esetén részt vegyen a Kistérségi Társulás ülésén, ahol a Polgármester nevében és helyett jogosult eljárni a felhatalmazás visszavonásáig.

**Határidő:** értelem szerint

**Felelős:** polgármester

**Vargáné Csengeri Mónika** polgármester kérdezi, hogy ennél a napirendi pontnál van-e még más képviselőnek észrevétele, javaslata?

Nem volt ezért megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést bezárja.

kmf.

dr. Horváth Csilla  
jegyző

Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Lízák Gábor  
képviselő

